
新市街地可能性検討に係る地権者意向調査【結果概要】

１．アンケート回収の内訳

２．新市街地に係る土地利用意向

回答なし

うち返却

戸磯 259 154 105 52

地区 (59.5%) (40.5%) (20.1%)

上山口 19 9 10 1

地区 (47.4%) (52.6%) (5.3%)

西島松 57 44 13 1

地区 (77.2%) (22.8%) (1.8%)

（＊） 宛先不明等

発送 回答あり

戸磯 93 9 20 21 4 7 154

地区 (60.4%) (5.8%) (13.0%) (13.6%) (2.6%) (4.5%) (100.0%)

上山口 4 3 0 1 0 1 9

地区 (44.4%) (33.3%) (0.0%) (11.1%) (0.0%) (11.1%) (100.0%)

西島松 23 5 5 3 2 6 44

地区 (52.3%) (11.4%) (11.4%) (6.8%) (4.5%) (13.6%) (100.0%)

合計
一部
譲渡可

譲渡意向
なし

分からない その他 未回答
全て
譲渡可

問１１ 所有する土地および住宅について、今後市街地拡大を当該エリアで進めて

行くとなった場合、どの様なご意向なのかお聞かせください。

※市街地拡大とは住宅用地、商業用地、工業団地等の整備を進めることです。

該当するものを１つ選び をつけてください。

□ 全て譲渡（売買）してもよい→問１３へ

□ 一部譲渡（売買）してもよい→問１２へ

□ 譲渡（売買）の意向は無い→問１４へ

□ わからない →問１４へ

□ その他（ ） →問１４へ
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